



Экскурсия "Оглахты" для школьных групп

Продолжительность: 6 часов

Место начала / Завершения тура: Абакан / Абакан

Места показа: Заповедник Хакасский, визит-центр Оглахты

Допустимый возраст: 7+

Цена от 1 443 RUB

В стоимость тура включено

- Транспортное обслуживание
- Подача уведомления в ГИБДД о выезде школьников
- Сопровождение экскурсовода в автобусе и на участке заповедника
- Входной билет
- Пропуск на территорию заповедника "Хакасский"

В стоимость тура не включено

Питание.

УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ:

Предоплата 30% в течении 3-х дней после подтверждения экскурсии.
Доплата за 7 дней до выезда группы.

УСЛОВИЯ АННУЛЯЦИИ:

За 31 день до начала тура и более - 3% удержания.

От 30 до 10 дней до начала тура - 5% удержания.

От 9 до 7 дней до начала тура - 30% удержания.

За 6 дней до начала тура - 50% удержания.

Денежные средства возвращаются в течение 3-х банковских дней с момента подтверждения аннуляции заказчику, за минусом удержания фактически понесенных расходов.

Возврат денежных средств производится в соответствии формата оплаты (если заказчик оплатил наличными- возврат наличными, банковской картой - возврат на банковскую карту, перевод на расчетный счет- возврат на расчетный счет).

Описание тура

Одна из самых популярных и доступных экскурсий Хакасии - музейный комплекс "Оглахты" на территории заповедника «Хакасский».

К древней наскальной живописи идет лестница состоящая из 964 ступеней. Здесь находится самое большое

скопление петроглифов горного массива Оглахты

Школьники посетят интерактивный визит-центр с уникальной экспозицией посвященной природоохранной деятельности заповедника и истории переселения народов живших в древности на данной территории. Знаменитая плита с наскальными рисунками под названием «Шаман-камень». На плите изображены 34 скифских кинжала, несколько колесниц, личины и изображения животных.

Стоимость экскурсии:

17 школьников +2 взрослых (бесплатно) - 1500 рублей со школьника.

24 школьника +2 взрослых (бесплатно) - 1400 рублей со школьника.

Программа тура

10:00 Выезд на экскурсию. Время выезда в программе ориентировочное, может меняться по желанию группы.

11:30 Прибытие на территорию участка "Оглахты", инструктаж по правилам поведения на особо охраняемых природных территориях.

- Подъем по лестнице к наскальным рисункам (964 ступени).

- Ланч в чайной юрте* (в стоимость экскурсии не входит). Гости могут взять с собой ланч и чай в термосе.

- Экскурсия в Визит-центр заповедника "Хакасский".

14:30 Выезд в г. Абакан.

16:00 Прибытие в г. Абакан.

Время, поставленное в программе, может меняться в зависимости от погодных условий и иных форс мажорных обстоятельств.

Примечания

Для школьников из г. Черногорск, г. Сорск, г. Саяногорск, г. Минусинск, с. Белый Яр, с. Чапаево - индивидуальный расчет.

Участок "Оглахты" принимает с мая по сентябрь. Зимой экскурсии не проводятся.

Для подачи уведомления в ГИБДД о школьной перевозке, заказчику необходимо предоставить приказ школы и список пассажиров (ФИО школьника, дата рождения, ФИО одного родителя и контактный телефон) за 7 дней до даты выезда.

Расстояние от г. Абакан около 50 км, дорога комфортная, часть пути — полевая дорога. В случае сильных проливных дождей - экскурсия отменяется или переносится на другое время.

На территории нет магазина. Продукты питания и воду брать с собой. На территории есть большая юрта, где гости смогут отдохнуть.

Музей не работает по понедельникам.

Внимание родителям и сопровождающим! В весенне-летний сезон на территории могут быть клещи! Перед экскурсией обработать одежду специальными средствами и взять с собой репелленты.

Форма одежды: удобная обувь, головной убор, дождевик, теплая кофта.

Места сбора группы

Абакан

от школы